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Παρουσίαση – Το σκισμένο πέπλο: Ο Θεός της 
αποκαλύπτεται: «Δε θα σ΄ αφήσω να πεθάνεις…» 
(ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης, στο Κολυμβάρι Χανίων, το Εκκλησιαστικό 
Βιβλιοπωλείο της Ι. Μητροπόλεως Κισάμου & Σελίνου και οι Εκδόσεις «Εν Πλω», 
παρουσίασαν το βιβλίο «Το σκισμένο πέπλο», σε επιμέλεια μετάφρασης του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου.

Πρόκειται περί μίας αληθινής και συγκλονιστικής ιστορίας μεταστροφής νεαρής 
κοπέλας από το Πακιστάν, της Εσθήρ Γκιουλσάν, από το Ισλάμ στον Χριστιανισμό, 
η οποία καθηλωμένη σε αναπηρικό καροτσάκι από τυφοειδή πυρετό, αναζητά την 
ίαση και ελευθερία όχι μόνον του σώματος, αλλά και της ψυχής καθώς παρά το 
γεγονός, όπως η ίδια ομολογεί, ότι ενώ επί χρόνια διάβαζε το Κοράνι και 
προσευχόταν τακτικά είχε χάσει κάθε ελπίδα ότι η κατάσταση της θα άλλαζε.

Απελπισμένη και απογοητευμένη φωνάζει στον Θεό: «θέλω να πεθάνω, δεν θέλω να 
ζω άλλο…». Στην κραυγή αγωνίας και απελπισίας της ο Θεός της αποκαλύπτεται: 
«Δε θα σ΄ αφήσω να πεθάνεις. Θα σε κρατήσω στην ζωή» «…Είμαι ο Ιησούς, ο υιός 
της Μαρίας…».

Το βιβλίο παρουσίασαν ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος, ο Γενικός Δντής 
της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης Δρ. Κωνσταντίνος Ζορμπάς και ο κ. Βασίλειος 
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Αργυριάδης, Θεολόγος, επιμελητής των εκδόσεων «Εν Πλω».

Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος αναφέρθηκε στην «γνωριμία» του με το 
βιβλίο. Σε επίσκεψη του σε Νοσηλευτικό Ίδρυμα και ευρισκόμενος σε δωμάτιο με 
αγγλόφωνους ασθενείς είδε το βιβλίο. Από την συζήτηση που ακολούθησε 
αποφάσισε να το διαβάσει, στην Αγγλική του έκδοση. Διαβάζοντας το, όπως είπε, 
ένιωσε την ανάγκη ότι το βιβλίο αυτό θα έπρεπε να μεταφραστεί και στα 
Ελληνικά, όπως και έγινε.

«Η στάση ζωής της νεαρής αυτής κοπέλας, σημείωσε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Ειρηναίος, δίδει μηνύματα στον λαό μας και στον καθένα μας».

Ο Γεν. Δντής της ΟΑΚ Δρ. Ζορμπάς αναφέρθηκε στο περιεχόμενο του βιβλίου, 
θέτοντας επίκαιρους προβληματισμούς.

Ο κ. Βασίλειος Αργυριάδης, θεολόγος, επιμελητής των εκδόσεων «Εν Πλω», 
αναφέρθηκε στους λόγους που οδήγησαν τις εκδόσεις «Εν Πλω» στην έκδοση του 
βιβλίου.

«Ως Ορθόδοξοι κατέχομε την αλήθεια, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι ο Θεός αγαπά 
μόνον τους Ορθοδόξους και αποκλείει όλους τους άλλους. Απόδειξη η θαυμαστή 
παρέμβαση Του στην νεαρή αυτή μουσουλμάνα», σημείωσε μεταξύ άλλων ο κ. 
Αργυριάδης.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου & Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, αφού χαιρέτησε, 
καλωσόρισε και ευχαρίστησε το πολυπληθές ακροατήριο που είχε κατακλύσει την 
μεγάλη αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Ο.Α.Κ., χωρητικότητας 700 ανθρώπων, 
ευχαρίστησε τους εκλεκτούς ομιλητές και σημείωσε: «…Τι και αν διεθνείς 
οργανισμοί κωφεύουν και εθελοτυφλούν ενώπιον των θηριωδιών εναντίον των 
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Χριστιανών στην Μέση Ανατολή και αλλού; Τι και αν η υπνώττουσα και συνένοχη 
Δύση σιωπά; Τι και αν οι «φωταδιστές» των καιρών μας ακόμα και στην Πατρίδα 
μας βλέπουν… Ταλιμπάν εκεί που δεν υπάρχουν, στην Ορθόδοξη Εκκλησία και τους 
εκπροσώπους Της, υποκρινόμενοι ότι αγνοούν τους υπαρκτούς και αληθινούς 
Ταλιμπάν; Ο Ιησούς, ο υιός της Μαρίας είναι παρών, και τώρα και πάντοτε. Παρών 
στην ιστορία του κόσμου και του ανθρώπου. Αποκαλύπτεται, φανερώνεται, σώζει 
τον κόσμο και τον άνθρωπο. Η Εσθήρ Γκιουλσάν καλεί όλους μας να σταθούμε 
ενώπιον των ευθυνών μας και δωρίζει στους ανθρώπους της συνείδησης και της 
ευθύνης εφαλτήριο έναυσμα για αλλαγή τρόπου σκέψεως και ζωής», κατέληξε ο κ. 
Αμφιλόχιος. Παρόντες ο Σεβ. Μητροπολίτης Κυδωνίας & Αποκορώνου κ. 
Δαμασκηνός, εκπρόσωποι του Ελληνικού Κοινοβουλίου, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, Συλλόγων και Φορέων της ευρύτερης περιοχής.
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